



## ДЕПАРТАМЕНТ ОБРАЗОВАНИЯ ИВАНОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Революции пл., д.2/1, Иваново, 153000, тел. (4932) 32-67-60, факс (4932) 41-03-70, e-mail [077@adminet.ivanovo.ru](mailto:077@adminet.ivanovo.ru), <http://iv-edu.ru>

0602 2017 № 673

на №

**Руководителям  
муниципальных органов  
управления образованием**

**Руководителям подведомственных  
образовательных организаций**

О проведении Урока мужества

### **Уважаемые руководители!**

С 2013 года Фонд социально-культурных инициатив при поддержке Министерства образования и науки Российской Федерации, Министерства Российской Федерации по делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям и ликвидации последствий стихийных бедствий, Министерства внутренних дел Российской Федерации, Уполномоченного при Президенте Российской Федерации по правам ребенка и других государственных и общественных организаций проводит Всероссийскую общественно-государственную инициативу «Горячее сердце». Основная цель Инициативы - чествование и выражение признательности детям и молодежи в возрасте до 23 лет, проявившим неравнодушие и активную жизненную позицию, совершившим героические и мужественные поступки. Президентом Фонда является Светлана Владимировна Медведева - попечитель Национальной программы «Духовно-нравственная культура подрастающего поколения России»

Ежегодно в Оргкомитет Инициативы поступает более тысячи представлений на награждение нагрудным знаком «Горячее сердце» из субъектов Российской Федерации.

Только в 2016 году лауреатами Инициативы стали 7 детских и молодежных общественных организаций и 113 ребят, трое из которых награждены посмертно.

Трое номинантов – из Ивановской области:

1. Соловьев Г.Е., 18 лет, студент Родниковского политехнического колледжа, будущий повар-кондитер. Удостоен знака «Горячее сердце» за активную жизненную позицию, участие в региональных, международных фестивалях кулинарного творчества, активный член волонтерского отряда «Пульс». Нагрудный знак «Горячее сердце» и Почетная книга были вручены на Торжественной церемонии в Центральном академическом театре Российской Армии 17.02.2016.

2. Курбатов Илья, 13 лет, обучающийся 7 класса Аньковской средней общеобразовательной школы Ильинского района. Удостоен знака «Горячее сердце» за мужество и героизм, проявленный при спасении утопающего в 2014 году.

3. Ларин Даниил (**посмертно**), 12 лет, обучался в 7 классе Аньковской средней общеобразовательной школы Ильинского района. Погиб при спасении утопающего в 2014 году, удостоен знака «Горячее сердце» за мужество и героизм, проявленный при спасении утопающего.